
Množiny Stránka 1 

1 Množiny 
 

1. Výčtem prvků zapište množinu: 

a) ܣ ൌ ሼݔ ∈ ܰ; ݔ2 ൏ 11ሽ (ܣ ൌ ሼ1; 2; 3; 4; 5ሽ) 

b) ܤ ൌ ሼݔ ∈ ଶݔ ;ܰ ൌ 25ሽ (ܤ ൌ ሼ5ሽ) 

c) ܥ ൌ ሼݔ ∈ ܼ; െ5 ≦ ݔ ൏ 3ሽ (ܥ ൌ ሼെ5; െ4; െ3; െ2; െ1; 0; 1; 2ሽ) 

d) ܦ ൌ ሼݔ ∈ ଶݔ ;ܼ ൌ 2ሽ (ܦ ൌ ∅) 
 

2. Charakteristickou vlastností určete množiny: 

a) ܣ ൌ ሼ1; 2; 3; 4; 5ሽ (ܣ ൌ ሼݔ ∈ ܰ; ݔ ≦ 5ሽ ൌ ሼݔ ∈ ܰ; ݔ ൏ 6ሽ) 

b) ܤ ൌ ሼ1; 3; 5; 7; 9; 11ሽ (ܤ ൌ ሼݔ ∈ ܰ; é݄݈ܿ݅ ݆݁ ݔ ∧ ݔ ≦ 11ሽ) 
 

3. Jsou dány množiny ܣ ൌ ሼܽ; ܾ; ܿ; ݀ሽ, ܤ ൌ ሼܽ; ܿሽ, ܥ ൌ ሼܾ; ݀; ݁ሽ. Určete množiny: 

a) ܣ ∩ ܣ) ܤ ∩ ܤ ൌ ሼܽ; ܿሽ ൌ  (ܤ

b) ܣ ∩ ܣ) ܥ ∩ ܥ ൌ ሼܾ; ݀ሽ) 

c) ܤ ∩ ܤ) ܥ ∩ ܥ ൌ ∅) 

d) ܣ ∪ ܣ) ܤ ∪ ܤ ൌ ሼܽ; ܾ; ܿ; ݀ሽ ൌ  (ܣ

e) ܣ ∪ ܣ) ܥ ∪ ܥ ൌ ሼܽ; ܾ; ܿ; ݀; ݁ሽ) 

f) ܤ ∪ ܤ) ܥ ∪ ܥ ൌ ሼܽ; ܾ; ܿ; ݀; ݁ሽ) 

g) ܣ ∖ ܣ) ܤ ∖ ܤ ൌ ሼܾ; ݀ሽ) 

h) ܤ′஺ (ܤ′஺ ൌ ሼܾ; ݀ሽ) 
 

4. Určete výčtem prvků množinu: 

a) ܭ ൌ ሼݔ ∈ ܼ; െ1 ≦ ݔ ൏ 2ሽ (ܭ ൌ ሼെ1; 0; 1ሽ) 

b) ܮ ൌ ൛ݔ ∈ ଴ܰ; ݔ ൏ 3ൟ (ܮ ൌ ሼ0; 1; 2ሽ) 

c) ܵ ൌ ሼݔ ∈ ܰ; ݔ ൏ 5ሽ (ܵ ൌ ሼ1; 2; 3; 4ሽ) 

d) ܶ ൌ ሼݔ ∈ ܼ; െ4 ≦ ݔ ≦ െ2ሽ (ܶ ൌ ሼെ4; െ3; െ2ሽ) 
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5. Určete, zda jsou si dané množiny rovny (ܱܰܣ –  :(ܧܰ 

a) ܣ ൌ ሼെ0,67; 3ሽ, ܤ ൌ ቄඥ27
య

; െ
ଶ

ଷ
ቅ (NE) 

b) ܥ ൌ ቄ
ଽ

ସ
;  5ଷ; 8଴ቅ, ܦ ൌ ሼ125; 0; 2,25ሽ (NE) 

c) ܧ ൌ ቄെ6; 
଴

଺
; 

ଵ

଺
ቅ, ܨ ൌ ቄ0; െ

ଵଽଶ

ଷଶ
; 0,16തቅ (ANO) 

d) ܩ ൌ ቄሺെ2ሻଶ; െ
ଶହଶ

଺ଷ
ቅ, ܪ ൌ ሼ4; െ4ሽ (ANO) 

 

6. Jsou dány množiny ܣ ൌ ሼെ2; െ1; 0; 2; 4ሽ, ܤ ൌ ሼݔ ∈ Ժ; െ2 ൏ ݔ ≦ 5ሽ, ܥ ൌ ሼ6ሽ a základní množina 
ܹ ൌ ሼݔ ∈ Ժ; െ3 ≦ ݔ ≦ 6ሽ. Určete výčtem prvků: 

a) ܣ ∪ ܣ ,ܤ ∪ ܣ) ܥ ∪ ܤ ൌ ሼെ2; െ1; 0; 1; 2; 3; 4; 5ሽ, ܣ ∪ ܥ ൌ ሼെ2; െ1; 0; 2; 4; 6ሽ) 

b) ܣ ∩ ܤ ,ܤ ∩ ܣ) ܥ ∩ ܤ ൌ ሼെ1; 0; 2; 4ሽ, ܤ ∩ ܥ ൌ ∅) 

c) ܣ′ௐ (ܣ′ௐ ൌ ሼെ3; 1; 3; 5; 6ሽ) 

d) ܤ′ௐ (ܤ′ௐ ൌ ሼെ3; െ2; 6ሽ) 

e) ܣ ∖ ܣ) ܤ ∖ ܤ ൌ ሼെ2ሽ) 

f) ܤ ∖ ܤ) ܣ ∖ ܣ ൌ ሼ1; 3; 5ሽ) 
 

7. Jsou dány množiny ܷ ൌ ሼെ3; 0; 1; 3; 4; 7ሽ, ܸ ൌ ሼ0; 2; 4ሽ. Určete: 

a) ܷ ∪ ܸ (ܷ ∪ ܸ ൌ ሼെ3; 0; 1; 3; 4; 7; 2ሽ) 

b) ܷ ∩ ܸ (ܷ ∩ ܸ ൌ ሼ0; 4ሽ) 
 

8. Jsou dány množiny ܵ ൌ ሼݔ ∈ ܰ; ݔ ≦ 4ሽ, ܶ ൌ ሼݔ ∈ ܼ; െ2 ൏ ݔ ൏ 1ሽ. Určete: 

a) ܵ ∪ ܶ (ܵ ∪ ܶ ൌ ሼ1; 2; 3; 4; െ1; 0ሽ) 

b) ܵ ∩ ܶ (ܵ ∩ ܶ ൌ ∅) 
 

9. Je dána základní množina ܹ ൌ ሼݔ ∈ ܼ; െ2 ≦ ݔ ൏ 4ሽ a množiny ܣ ൌ ൛ݔ ∈ ଴ܰ; ݔ ൏ 3ൟ,  
ܤ ൌ ሼ3; െ2ሽ. Určete 

a) ܣ ∪ ܣ) ܤ ∪ ܤ ൌ ሼ0; 1; 2; 3; െ2ሽ) 

b) ܣ ∩ ܣ) ܤ ∩ ܤ ൌ ∅) 

c) ܣ′ௐ (ܣ′ௐ ൌ ሼെ2; െ1; 3ሽ) 

d) ܤ′ௐ (ܤ′ௐ ൌ ሼെ1; 0; 1; 2ሽ) 
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10. Jsou dány množiny ܥ ൌ ሼെ3; െ1; 5ሽ, ܦ ൌ ሼെ1; 0; 6; 8ሽ. Určete 

a) ܥ ∪ ܥ) ܦ ∪ ܦ ൌ ሼെ3; െ1; 5; 0; 6; 8 ሽ) 

b) ܥ ∩ ܥ) ܦ ∩ ܦ ൌ ሼെ1ሽ) 

c) ܥ ∖ ܥ) ܦ ∖ ܦ ൌ ሼെ3; 5ሽ) 

d) ܦ ∖ ܦ) ܥ ∖ ܥ ൌ ሼ0; 6; 8ሽ) 

 


